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Fascia 9-10 (4°-5° primaria) 
Soluzione del test 1 – Gap  

A destra la tabella completa  di compilazione richiesta. 

Le donne  italiane  hanno guadagnato di più  delle  donne svizzere rispetto ai loro connazionali 

sia nel 2011 sia nel 2016, perché il gap medio di guadagno è minore. 

 

In Estonia  il gap fra il guadagno fra uomini e donne è stato maggiore sia nel 2011 sia nel 

2016. 

 

In Slovenia nel 2011 e in Romania nel 2016 il gap di guadagno fra uomini e donne  è stato 

minore. 

  

 

 

Soluzione del test 2- Superficie forestale 

 

Piante della zona A5 Piante della zona A6 

Orniello, leccio, roverella, sughera, acero, 

cerro, fillirea, mirto, marruca, perastro, 

ginestra, corbezzolo,erica 

Olivella, rosmarino, cisto, ginepro, sabino 

o  cedro  licio orchidee, sughere roverelle 

 

Da Alberese si  raggiunge con un itinerario  verso  Nord- Ovest l’area A5 e verso Sud-Ovest  

l’area A6. 

Sono circa 43 le zone forestali di estensioni pari a quelle di Alberese in provincia di 

Grosseto.

Nazioni 2011 

Gap in cent 

uomo-donna 

2016 

Gap in cent 

uomo-donna 

Gap 

medio 

2011-

2016 

 

 
 

Europa 16,8 16,2  0,6 

Belgio 9,4 6,1  3,3 

Bulgaria 13,2 14,4 -1,2 

Repubblica Ceca  

CeCecaCeca 

22,6 21,8  0,8 

Danimarca 16,4 15  1,4 

Germania 22,4 21,8  0,6 

Estonia 27,3 25,3  2 

Irlanda 12,7 14,2 -1,5 

Grecia 15 12,5  2,5 

Spagna 17,6 14,2  3,4 

Francia 15,7 15,2  0,5 

Croazia 5,7 8,7 -3 

Italia 5,7 5,3 0,4 

Cipro 16,1 14  2,1 

Lussemburgo 7,9 5,5  2,4 

Ungheria 18 14  4 

Malta 7,7 11 -3,3 

Olanda 18,6 15,6  3 

Austria 23,5 20,1  3,4 

Polonia 5,5 7,2 -1,7 

Portogallo 12,9 17,5 -4,6 

Romania 9,6 5,2  4,4 

Slovenia 3,3 7,8 -4,5 

Slovacchia 20,1 19 1,1 

Finlandia 19,1 17,4  1,7 

Svezia 15,6 13,3   2,3 

Islanda 17,8 16,3  1,5 

Norvegia 15,7 14,9 -0,8 

Svizzera 17,6 17 -0,6 



 


